2023年5月24日

報道関係各位

GMO AI & Web3 株式会社

GMO Web3 株式会社、「GMO AI & Web3 株式会社」へ社名変更 支援先を AI スタートアップまで拡大

GMO インターネットグループが設立した、Web3 ベンチャー支援に特化したハンズオン型コーポレートキャピタル (CVC) である GMO Web3 株式会社 (代表取締役社長: 内田 朋宏 以下、GMO Web3) は、2023年5月24日(木)付で社名を「GMO AI & Web3 株式会社」(以下、GMO AI & Web3)に変更したことをお知らせします。社名変更により、Web3 に加えて AI スタートアップへの支援を行い、日本における AI 技術の発展に貢献してまいります。



【社名変更の背景】

AI 技術は急速に発展しており、それに伴い多くの AI スタートアップが誕生しています。これらのスタートアップは、革新的な製品やサービスを開発する可能性を秘めていますが、成長するには資金やリソースが必要です。

GMO Web3 は、これらの AI スタートアップの成長を加速するために、支援の対象を Web3 に加えて AI にも広げることにしました。GMO インターネットグループの大規模インフラ技術・ノウハウや経営資源を AI スタートアップに提供し、AI スタートアップと GMO インターネットグループを繋ぐ架け橋の役割も担っていきます。

GMO AI & Web3 は、AI 技術の分野で大きな可能性を見ており、AI スタートアップの成長を支援することで、日本における AI 技術の発展に貢献してまいります。

【社名変更について】

■新社名: GMO AI & Web3 株式会社(英文表記: GMO AI & Web3, Inc.)

■社名変更日: 2023年5月24日(木)

※所在地の変更はございません

【GMO Web3 ミートアップについて】



GMO Web3 では、Web3 領域に関する様々な専門分野を有する GMO Web3 の役員・顧問が出席する 「GMO Web3 ミートアップ」を定期的に開催しておりました。この度、GMO Web3 ミートアップは、

GMO AI & Web3 ミートアップに名称変更し、AI スタートアップの起業家の皆様にもご登壇いただけるようになりました。GMO インターネットグループとの接点を持ちたい起業家の皆様、革新的なビジネスの立ち上げに意欲を燃やす起業家の皆様からのご応募をお待ちしております。

登壇をご希望の起業家の方は、以下のメールアドレスまでお問合せください。

● 「GMO AI & Web3 ミートアップ」問い合わせ先

E-mail: ai-web3@gmo.jp

※審査の結果、ご登壇がかなわない可能性もありますので、予めご了承ください。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO インターネットグループ株式会社 グループコミュニケーション部 広報担当 川縁

【本件に関するお問い合わせ先】

●GMO AI & Web3 株式会社

E-mail: ai-web3@gmo.jp

【GMO AI & Web3 株式会社】 (URL: https://ai-web3.gmo/)

会社名	GMO AI & Web3 株式会社
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役社長 内田 朋宏
事業内容	■AI・Web3 ベンチャーに特化した、GMO インターネットグループのリソースをフ
	ル活用するハンズオン型 CVC

【GMO インターネットグループ株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会社名	GMO インターネットグループ株式会社 (東証プライム市場 証券コード:9449)
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事業内容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
	■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資本金	50 億円

Copyright (C) 2023 GMO AI & Web3, Inc. All Rights Reserved.